

smemo govoriti o nezakonnosti. V tem primeru. O drugih ne govorim. Samo toliko. Gospod

GOSPOD ATVP: V zvezi s tem, jaz bi samo to rad pripomnil. Mi razumemo. Mislim, ... če smo v letu 1996, čeprav imamo tukaj pred seboj letno poročilo iz leta 1995. Mi pač razumemo probleme, ki jih sedaj 3.505, ki so nalagali svoj denar v Dadasove sklade, imajo. To ni lahka odločitev, ko si enkrat v takem položaju, da moraš odločati, da pač ti ljudje bodo izgubili, samo ne bodo zgubili zaradi tega, ker smo mi to tako sprejeli, ampak je bilo samo vprašanje, koliko časa bo ta manipulacija z ljudmi še trajala in bo potem sama počila. Vsi ti isti sistemi pridobivanja na nezakoniti način denarja, prej ali slej počijo. To je pač keš za keš in vsi ti sistemi so enaki. Vprašanje je, ko smo mi dobili indikacijo, kako hitro reagirati, na kakšen način reagirati in mi smo o tem se že dosti pogovarjali tudi s temi investitorji v sklade Dadasa in smo imeli z njimi dobre razgovore. In to dolgotrajne. Smo se velikokrat srečali. Tudi z direktorjem in se z njimi velikokrat pogovarjali, mislim ključno s svetom, tako da jaz razumem njihove težave, ki jih ima, ampak jaz mislim, da vseeno jih je dobro razumeti. Agencija je to naredila relativno kmalu. V 15-dneh je toliko denarja notri priteklo v sklade, mislim, dokler mi nismo dobili vseh teh trdnih argumentov zato, da smo lahko ukrep sprejeli in da je bil potem tudi na Ustavnem sodišču potrjen pač za določen relativno kratek čas. To so čisto vsi nam dali priznanje, da so bili izjemno hitro narejeni. Vendar morajo to razumeti investitorji. Nismo mi njim njihovega denarja vzeli. Vzel jim je tisti, ki je manipuliral in jim navidezno prikazoval višjo vrednost točke, kot je bila dejansko in vsa manipulacija je bila ravno tako potem potrjena, kot dejanska manipulacija na Vrhovnem sodišču.

Jaz ne bi komentiral, kot je že rekel predsednik, niti tega kar je Ustavno sodišče rekel, niti tega kar je vrhovno, ampak oni so potrdili tisto, kar smo mi pač ugotovili. Nič drugega. Tako da, če bi bilo premoženje v Dadasu, je čisto vseeno, če ga ti omejiš, če to premoženje je, je.

19. TRAK: (BV)

(nadaljevanje) Tega ne moreš vzeti, če ga pa ni seveda pa lahko obstoječi investitorji pridejo do tega premoženja samo tako, da nov premoženje noter priteka in seveda tisti ljudje potem ki dodatno vlagajo ne bodo ga imeli.

In druga stvar. Mi smo želeli zaščititi tudi njih, ko je začel denar ne kontrolirano teči iz sistema ven v podjetje ... Tako, da jaz sem tukaj, včasih se mi zdi smešno pa moram vseeno dogovoriti na to, da bi v bistvu nekdo postavil teorijo potem pa pač prišel ne mesto strokovnega sveta Agencije za trg vrednostnih papirjev kater cilj je razvoj trga kapitala, da bi potem poskušal s svojim delovanjem sesuti trg kapitala, ta je pa pač malo smešno. Hvala lepa.

PRESEDNIK MAG. JANEZ KOPAČ: Gospod vi ste.